



VELEPOSLANSTVO REPUBLIKE HRVATSKE U MAĐARSKOJ
BUDIMPEŠTA
Munkácsy M. u. 15. Tel: (36 1) 269 58 54
1063 Budapest e-mail : vrhbp@mvep.hr

Klasa: 018-06/24-02/26
Ur.broj: 521-HUN-01/01-24-2
Budimpešta, 19. travnja 2024.

OBAVIJEST BIRAČIMA

Predsjednik Republike Hrvatske donio je 15. ožujka 2024. Odluku o raspisivanju izbora za članove u Europski parlament iz Republike Hrvatske.

Izbori će se održati u nedjelju, 9. lipnja 2024. u:

VELEPOSLANSTVU REPUBLIKE HRVATSKE U BUDIMPEŠTI
Munkácsy M. u. 15., 1063 Budapest

GENERALNOM KONZULATU REPUBLIKE HRVATSKE U PEČUHU
Ifjúság utja 11., 7624 Pécs

Obavještavaju se birači kako mogu izvršiti pregled, dopunu i promjenu podataka upisanih u registar birača te podnijeti zahtjev za privremeni upis u registar birača izvan mjesta prebivališta, prethodnu registraciju, aktivnu registraciju i izdavanje potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta.

ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ISTJEČE U SRIJEDU, 29. SVIBNJA 2024.

Birači mogu pregledati svoje podatke upisane u registar birača na poveznici <https://biraci.gov.hr/RegistarBiraca/>.

- I. BIRAČI KOJI IMAJU PREBIVALIŠTE U REPUBLICI HRVATSKOJ, a na dan održavanja izbora zateći će se u inozemstvu tj. Mađarskoj, zatražit će **PRETHODNU REGISTRACIJU** – ako žele glasovati u inozemstvu/Mađarskoj. Zahtjev za prethodnu registraciju podnosi se popunjavanjem obrasca za prethodnu registraciju.**
- II. BIRAČI KOJI NEMAJU PREBIVALIŠTE U REPUBLICI HRVATSKOJ, da bi mogli glasovati u inozemstvu, odnosno u Mađarskoj, moraju biti **AKTIVNO REGISTRIRANI**.**

a) Birači kojima je izdana osobna iskaznica s podatkom o prebivalištu u inozemstvu ne moraju se aktivno registrirati već će, po službenoj dužnosti, biti aktivno registrirani za državu ili konzularno područje prema adresi prebivališta upisanoj u osobnoj iskaznici.

b) Birači koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj i nemaju osobna iskaznica s podatkom o prebivalištu u inozemstvu moraju podnijeti zahtjev za aktivnu registraciju.

Zahtjevi za prethodnu ili aktivnu registraciju podnose se popunjavanjem obrasca za prethodnu ili aktivnu registraciju, putem elektroničke pošte na adresu: vrhbp@mvep.hr ili gkrh.pecuh@mvep.hr, odnosno osobnim dolaskom u Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Budimpešti ili Generalni konzulat Republike Hrvatske u Pečuhu. **Zahtjev je valjan ako je vlastoručno potpisan i dostavljen u propisanom roku do srijede, 29. svibnja 2024.**

Skreće se pozornost biračima koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, a nisu aktivno registrirani, kako na dan održavanja izbora mogu ostvariti svoje pravo glasanja potvrdom koju izdaje Veleposlanstvo ili Generalni konzulat.

e-Građani

Birači koji imaju vjerodajnice i pristup Sustavu e-Građani mogu podnijeti zahtjev za privremeni upis, prethodnu registraciju i aktivnu registraciju putem Sustava e-Građani.

